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Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

148

297

Hvilket klassetrin går dit barn på?

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Baggrundsdata | 517 januar 2020 klokken 17:01

12
,2
%

16
,9
%

12
,2
%

16
,9
%

15
,5
%

14
,9
%

11
,5
%

0,
0%

0,
0%

0,
0%

0,
0%

17
,5
%

11
,4
%

14
,8
%

12
,1
%

15
,5
%

11
,4
%

16
,5
%

0,
7%

0,
0%

0,
0%

0,
0%

0%

25%

50%

75%

100%

0. klasse 1. klasse 2. klasse 3. klasse 4. klasse 5. klasse 6. klasse 7. klasse 8. klasse 9. klasse 10. klasse

18

25

18

25
23 22

17

0 0 0 0

52

34

44

36

46

34

49

2
0 0 0

0

20

40

60

0. klasse 1. klasse 2. klasse 3. klasse 4. klasse 5. klasse 6. klasse 7. klasse 8. klasse 9. klasse 10. klasse



148

297

Hvilket sprog tales mest i hjemmet?

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

148

297

Hvilket uddannelsesniveau har du gennemført?

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Baggrundsdata | 617 januar 2020 klokken 17:01

81,8%

18,2%

81,1%

18,9%

0%

25%

50%

75%

100%

Dansk Andet modersmål end dansk

10,1% 23,0%
6,1%

20,9%
27,0%

12,8%13,5%
19,2% 10,8%

16,8%

30,6%

9,1%

0%

25%

50%

75%

100%

Folkeskole eller
kortere

Erhvervsuddannelse Gymnasial
uddannelse/HF/HTX/

HHX

Kort videregående
uddannelse (op til 3

år)

Mellemlang
videregående

uddannelse (3 til 5
år)

Lang videregående
uddannelse (5 år

eller mere)



Fagligt udbytte
BTU 2020 Rapport for skole

Publiceret af Emil Ellekrog Zeuthern
17 januar 2020 klokken 17:01



297

148

1.398

Dit barns faglige udbytte af danskundervisningen?
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Dit barns faglige udbytte af matematikundervisningen?
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Samlet set med dit barns faglige udbytte af undervisningen?
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Skolens arbejde med at få dit barn til at trives?
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Skolens indsats for at begrænse mobning?
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Skolens arbejde med at få dit barn til at føle sig som en del af fællesskabet?
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Skolens arbejde med at få alle børn til at føle sig som en del af fællesskabet?
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Elevernes medinddragelse i planlægning, udførelse og evaluering af undervisningen?
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Skolens understøttelse af elevrådsarbejdet?
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Skoleledelsens måde at repræsentere skolen på?
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Skolens synlighed i lokalmiljøet?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.334

Skolens synlighed i lokalmiljøet?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,58Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,87Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

3,03Gennemsnit

Skolens ledelse og profilering  | 2117 januar 2020 klokken 17:01
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297

148

1.398

Skolens renommé/ry?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Skolens renommé/ry?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,22Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,29Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,81Gennemsnit

Skolens ledelse og profilering  | 2217 januar 2020 klokken 17:01
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Kommunikation med
ledelsen 
BTU 2020 Rapport for skole

Publiceret af Emil Ellekrog Zeuthern
17 januar 2020 klokken 17:01



297

148

1.398

Har du som forældre haft behov for at involvere skoleledelsen i dit barns trivsel og udvikling?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

138

49

489

Hvor tilfreds er du med udbyttet af dialogen med skoleledelsen?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

Kommunikation med ledelsen  | 2417 januar 2020 klokken 17:01
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138

49

489

Hvor tilfreds er du med udbyttet af dialogen med skoleledelsen?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,10Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,83Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,78Gennemsnit

Kommunikation med ledelsen  | 2517 januar 2020 klokken 17:01
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Anbefaling af skole
BTU 2020 Rapport for skole
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17 januar 2020 klokken 17:01



297

148

1.334

Vil du anbefale skolen til andre forældre?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.334

Overvejer du at flytte dit barn i privat- eller friskole?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

Anbefaling af skole | 2717 januar 2020 klokken 17:01
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17

Oplys eventuelt din mail, hvis vi må kontakte dig.

Total Graf filtre. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Anbefaling af skole | 2817 januar 2020 klokken 17:01

17
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undervisningen
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297

148

1.398

Skolens anvendelse af IT i undervisningen?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Skolens anvendelse af IT i undervisningen?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,78Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,96Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,92Gennemsnit

Anvendelsen af IT i undervisningen | 3017 januar 2020 klokken 17:01
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Skole/hjem samarbejde
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297

148

1.398

Kommunikationen imellem klassens lærere og dig som forældre om dit barns trivsel?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Kommunikationen imellem klassens lærere og dig som forældre om dit barns trivsel?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,89Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

3,12Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

3,10Gennemsnit

Skole/hjem samarbejde | 3217 januar 2020 klokken 17:01
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297

148

1.398

Kommunikationen imellem klassens lærere og dig som forældre om dit barns faglige udvikling?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Kommunikationen imellem klassens lærere og dig som forældre om dit barns faglige udvikling?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,87Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

3,02Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

3,00Gennemsnit

Skole/hjem samarbejde | 3317 januar 2020 klokken 17:01
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Aula og hjemmeside
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17 januar 2020 klokken 17:01



297

148

1.384

Informationsmængden på Aula?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.384

Informationsmængden på Aula?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,89Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,95Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,79Gennemsnit

Aula og hjemmeside | 3517 januar 2020 klokken 17:01
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297

148

1.384

At finde de nødvendige informationer på Aula?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.384

At finde de nødvendige informationer på Aula?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,81Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,69Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,50Gennemsnit

Aula og hjemmeside | 3617 januar 2020 klokken 17:01
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297

148

1.398

Skolens hjemmeside?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Skolens hjemmeside?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,72Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,91Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,88Gennemsnit

Aula og hjemmeside | 3717 januar 2020 klokken 17:01
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Vikardækning 
BTU 2020 Rapport for skole

Publiceret af Emil Ellekrog Zeuthern
17 januar 2020 klokken 17:01



297

148

1.398

Kvaliteten af vikardækket undervisning?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Kvaliteten af vikardækket undervisning?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

1,98Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,26Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,27Gennemsnit

Vikardækning  | 3917 januar 2020 klokken 17:01
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297

148

1.398

Omfanget af vikardækket undervisning?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Omfanget af vikardækket undervisning?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,06Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,18Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,36Gennemsnit

Vikardækning  | 4017 januar 2020 klokken 17:01
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Indvendige og udvendige
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297

148

1.398

Skolens indvendige rammer (lokaler, inventar, plads mv.)?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Skolens indvendige rammer (lokaler, inventar, plads mv.)?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,54Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,49Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,68Gennemsnit

Indvendige og udvendige rammer | 4217 januar 2020 klokken 17:01
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297

148

1.398

Skolens udvendige rammer (skolegård, boldbaner, legeplads mv.)?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Skolens udvendige rammer (skolegård, boldbaner, legeplads mv.)?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,81Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,77Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,90Gennemsnit

Indvendige og udvendige rammer | 4317 januar 2020 klokken 17:01
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297

148

1.356

Sikkerheden på skolevejen?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.356

Sikkerheden på skolevejen?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,39Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,41Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,66Gennemsnit

Indvendige og udvendige rammer | 4417 januar 2020 klokken 17:01
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Rammer for skoledagen
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297

148

1.398

Skoledagens længde i dit barns klasse?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Skoledagens længde i dit barns klasse?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,70Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

3,04Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,95Gennemsnit

Rammer for skoledagen | 4617 januar 2020 klokken 17:01
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297

148

1.398

Klassestørrelsen?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

297

148

1.398

Klassestørrelsen?

Besvarelser 2019 Svar status. Hvilken skole går dit barn på?. [TARGET_GROUP]. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,82Gennemsnit

Besvarelser 2020 Svar status. Periode. Hvilken skole går dit barn på?. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

2,87Gennemsnit

Besvarelser for hele kommunen 2020 Periode. Svar status.

2,86Gennemsnit

Rammer for skoledagen | 4717 januar 2020 klokken 17:01
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453

Informationer om andre folkeskoletilbud i kommunen?

Total Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Grafen fortsætter på næste side

449

Hvilke af følgende udsagn er vigtigst for dig?
Vælg minimum 1 - maksimum 4

Total Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Andre | 4917 januar 2020 klokken 17:01
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Fortsat fra forrige side

449

Hvilke af følgende udsagn er vigtigst for dig?
Vælg minimum 1 - maksimum 4

Total Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Andre | 5017 januar 2020 klokken 17:01
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41

Eventuelle uddybende kommentarer (valgfrit). Hvis du ikke har uddybende kommentarer tryk på "næste" og
undersøgelsen afsluttes.

Total Graf filtre. Hvilken skole går dit barn på?: Dagmarskolen

Kommentarer | 5217 januar 2020 klokken 17:01
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